
ПОВІДОМЛЕННЯ 
МІСЬКОЇКОМІСІЇ ЩОДО
ВСТАНОВЛЕННЯ
ІНВАЛІДНОСТІ У МІСТІ
КРАКОВ

3. Які права надає довідка?

 Довідка видається для того, щоб скористатися пільгами та 
правами, передбаченими окремими нормативними актами. Довідка 
про інвалідність дає право: на навчання, відповідне 
працевлаштування або працевлаштування у закладі захищеного 
працевлаштування, використання системи соціального захисту, 
отримання ортопедичних та допоміжних засобів, участь у заняттях 
ерготерапії, користування системою підтримки самостійного 
функціонування, отримання допомоги по догляду, користування 
місцями для паркування на пільгових умовах.

 Рішення про встановлення інвалідності, видане особі віком до 
16 років, є підставою для: забезпечення ортопедичними предметами 
та допоміжними засобами, участі в практичних заняттях, 
використання системи соціальної підтримки догляду вдома, 
використання паркувального талону, виплати допомоги у зв'язку з 
інвалідністю (zasiłek pielęgnacyjny), а також може становити підставу 
для виплати допомоги по догляду (świadczenie pielęgnacyjne).

 На основі довідки про інвалідність або про ступінь інвалідності 
можна за запитом отримати посвідчення, що відповідним чином 
підтверджує інвалідність або ступінь інвалідності, а також 
посвідчення про паркування на пільгових умовах, якщо у пункті. 9 
довідки про інвалідність або ступінь інвалідності вказано 
«відповідає».



Біженці з України, де ведуться воєнні дії, можуть подати заявку 
про підтвердження статусу особи з інвалідністю на 

території Польщі.

Компетентна Комісія щодо встановлення інвалідності визначається 
відповідно до місця постійного перебування зацікавленої особи або 
дитини згідно з тлумаченнями положень закону про реєстрацію 
населення. Для осіб, які зареєстровані або перебувають у місті Краків, 
компетентним органом є Міська комісія щодо встановлення 
інвалідності міста Кракова, яка є частиною структури Міського 
управління міста Кракова з місцезнаходженням за адресою 
ul. Dekerta 24, Kraków  – tel. 12 616 52 12, 12 616 52 17, факс 12 616 5214. 
Комісія приймає зацікавлених осіб з понеділка по п'ятницю 
від 7:40 до 15:30. 

Формуляри, необхідні для подачі заяви на отримання рішення про 
встановлення інвалідності або про підтвердження статусу особи 
з інвалідністю, надаються заінтересованим особам у Відділі або їх 
можна завантажити із сайту Biuletyn Informacji Publicznej Urzędu 
Miasta Krakowa – www.bip.krakow.pl, закладка USŁUGI-PROCEDURY 
(формуляри українською мовою доступні на сайті otwarty.krakow.pl) 

 Міська комісія щодо встановлення інвалідності у місті Краковаі 
видає довідки про інвалідність: для осіб у віці до 16 років, довідки про 
ступіть інвалідності для осіб віком від 16 років, за заявкою 
зацікавленої особи або її законного представника, або за їхньою 
згодою за запитом Центру соціального захисту.

1. Що потрібно, щоб ефективно розпочати процедуру? 

a. Ваше перебування в Польщі має бути легальним – Ви повинні мати 
номер PESEL зі статусом UKR (безпосередній в'їзд до Польщі від 24 
лютого 2022 року),

b. Дійсний проїзний документ (закордонний паспорт), карта поляка 
або будь-який інший документ із фотографією, що посвідчує особу,

c. Письмова заява про дійснє місце постійного перебування, що 
подається під страхом кримінальної відповідальності за неправдиві 
свідчення,

d. Заповнений запит про видачу довідки: 
-  про інвалідність – для осіб у віці до 16 років (підписаний власноруч та   
розбірливо законним представником дитини),
- запит про видачу довідки про ступінь інвалідності (підписаний 
власноруч та розбірливо законним представником дитини або 
зацікавленою особою – у випадку осіб у віці від 18 років),

e. медична довідка про стан здоров'я, на потреби Відділу з питань 
встановлення інвалідності (Zespołu do Spraw Orzekania o Niepełno-
sprawności), з описом стану здоров'я, діагнозом основних та супутніх 
захворювань, видана (не раніше ніж за 30 днів до дати подачі заяви) 
лікарем, під наглядом якого перебуває заінтересована особа або 
дитина,

f. наявні медичні документи, які можуть вплинути на встановлення 
інвалідності або ступеня інвалідності, перекладені на польську мову 
присяжним перекладачем

Бланк запиту про довідку про інвалідність, запиту про довідку 
про ступінь інвалідності та медична довідка, видані з метою 

пред'яви Комісії щодо встановлення інвалідності, повинні бути у 
польській мовній версії та заповнені польською мовою.

2. Процедура.

 Видача довідки про інвалідність або ступінь інвалідності 
відбувається на засіданні членів комісії щодо встановлення 
інвалідності після попередньо проведеного медичного обстеження. 
Зацікавлена особа буде повідомлена про дату медичного обстеження 
та засідання членів комісії щодо встановлення інвалідності поштою 
щонайменше 7 днів до цього, але не пізніше ніж протягом  1 місяця з 
моменту подання запиту, а у випадку особливо складних справ – у 
двомісячний строк з дати подання запиту. 


